IIpeoopazoeanue uenozo
8LIPAIICCHUA 6 MHO20UICH.
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- Onpeoenenue uenozo 8ulpa3ceHus

 Llenoe BbipakeHne — 3To0 MaTeMaTU4YeCcKoe
BblpakeHne, COCTaBMeHHOe U3 Yncen u
OYKBEHHbIX MepPeMEeHHbIX C MOMOLLbIO
4 OEeNCTBUN CINOXEHUS, BbIYMUTAHUSA U
1 YMHOXXEHUSL. Takke K LiefibiIM OTHOCATCS
BbIpa)KeHWsl, KOTOPble UMEIOT B CBOEM COCTaBE
aerieHne Ha Kakoe nmbo Yncno, oTrnnUYHoeE oT
i ‘ yns. Ecnn e B Bbipa)KeHUU NPUCYTCTBYET {
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MONCHO NPEOCMABUMb 8 BUOE

MHOCOU/ICHA
ﬁ

|
|
|

o— Al Be aabmeaaah . Sdaaa 8. | L




) 4
? IIpumep !
i 2 rlpe,El,CTaBl/IM B BUAE MHOIO4YJ1€HA i

BbIpaXeHue ‘

5 (x*+2) - (x—2)(x+2)(x* + 4|

+
]
]

!
|
i

| f
32 ,




? Pewienue |
; |
‘ (x2+2)2—(x—2)(x+2)(x*+4)
f x*+4x*+4—x*+16 '.
| |

4x% + 20 |

? ;
= :




llpumep

o /[oKasicem, umo Hu npu KaKom
Uueaom m 3HAYCeHUE GbIPANHCCHUA
He 0elumcs Ha 3

4(m — 1) + 4m(m — 3)
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